

# 泰国拳王变身美娇娘仍铁拳凶狠

一个男人从泰国拳王变成泰国小姐,如果这样的事情已经足够震撼,那么当这个泰国小姐重新回到男子拳台,再次击倒对手,恐怕就称得上空前绝后了。

挥动着涂着艳丽的红色指甲油的手,使出世上最激烈的格斗技泰拳,一个顶膝、痛得日本选手健史郎倒地不起……

今年,原泰国男子轻量级拳王、变性人巴林亚在销声匿迹两年多后重返拳坛,并在泰国海滨城市帕塔亚同日本选手健史郎进行了一场精彩绝伦的拳击比赛,最终巴林亚获胜。

艳丽的脸蛋、乌黑的长发、细肩带洋装勾勒出丰满的身材,人们始终不敢相信,眼前的这位美女就是昔日那位超级拳王。



巴林亚变身美娇娘后依然勇猛

## 打得男人无还手之力 却认为自己就是女人

巴林亚说:“我经历了许多悲伤和痛苦,但今天我对我的性别感到开心。我在内心一直觉得自己生来就该是女人。”今年25岁的巴林亚自小言谈举止颇有女儿风范,但偏偏他的家庭是一个泰拳世家。13岁起,巴林亚就参加当地举办的拳击赛。

1998年2月24日,在曼谷的鲁皮尼拳击馆,巴林亚打败了22名泰国轻量级拳手,其中18名对手被打得丝毫没有还手之力,从而登上了泰国轻量级拳王的宝座,年仅17岁的他实现了泰国拳击手的真正梦想!

然而,这位在拳坛日益上升的新星,内心却渴望做女人。

除了清秀的长相外,巴林亚还有许多的女人表现。在童年时代就已经喜欢涂脂抹粉,喜欢涂口红,爱留一头乌黑的长发,每次上场对打之前总爱用一条美丽的丝巾把一头秀发

扎起来。当年,巴林亚的清秀长相和出色拳击技能打动了无数泰国少女的芳心,任何一份有巴林亚大照片的泰国拳击杂志都会被少女们购买一空!

## 像真正的男子一样打拳 是为要成为真正的女人

最能表现女儿羞涩心的是这样一件事。

1998年2月23日,也就是在至关重要的泰国拳王赛前一天,当大赛组织者要求巴林亚按规定脱光衣服称体重的时候,巴林亚居然当着众多媒体摄像机和照相机失声痛哭。“真是羞死人了,我怎么能在大庭广众面前赤身裸体呢?就算不让我参加这场比赛,这条规定我也不接受!”最后,大赛官员破天荒地破了一次例,允许巴林亚穿短裤称体重。

拳击迷们丝毫没有怀疑过巴林亚的性取向。多半认为他年纪小害羞。

巴林亚在谈到自己当年的感受时感慨地说:“我像真正的男子汉那样打拳的最终目的就是要成为一个真正的女人!”

## 决定变性曾令举国震惊 吓得医院暂时中止手术

1999年3月,巴林亚终于存够了变性手术所需要的钱,决定去变性。

他的决定令泰国举国震惊:拳击迷们无法接受心目中的偶像变成一个女人!泰国民众对巴林亚变性的关注迅速扩展到道义上的大争论,结果吓得一些泰国医院暂时中止变性手术。就连赫赫有名的《曼谷邮报》也发表编者按说:“大家不要急于把巴林亚称作拳击女王,因为当一个女人真的不容易,而且泰国社会会不会接纳变性后的巴林亚都是一个大问题。”

迫于社会的重压,原打算给巴林亚做变性手术的医生临阵脱逃打退鼓说:“考虑到巴林亚本人还没有做好当女人的思想准备,医院决定暂时不给巴林亚做变性手术。”

然而,巴林亚决心已定,找上了泰国变性手术的泰斗——泰国美容再造手术协会主席普里察。普里察是泰国变性手术的开山鼻祖,25年前从美国的约翰·霍普金森大学和斯坦福大学毕业后,就开

始从事变性手术了。

第二年,巴林亚在父母签署了同意后,进行了变性手术。而这段传奇人生也立即被制片商看中,于2003年被拍成了《美丽拳王》。

## 重返拳坛担心身材走样 至今仍不习惯被男人追

决定重返拳坛,让巴林亚最担心的是,自己会不会由于经常打拳而体形走样,变得和男人一样强壮。当记者问起变性后巴林亚有没有男友,她轻笑说“没有”,随后列出了五大择偶条件:“首先,他必须很爱我,能接受我的‘过去’;其次,除了爱我,也爱我的家人;第三,外形看得顺眼;第四,希望对方能高过我;第五,无论体格还是心态,都要充满男人味。”

巴林亚不讳言,从前在拳击擂台上碰到令她怦然心动的男性对手,她会因“怜爱”而手下留情,这在拳坛上已经发生过好多次了!现在呢,许多男人都想跟她恋爱:“可是,至今我还不习惯被男人追,毕竟以前在拳坛上将那么多男人击倒过。”

据《大众文摘》